
Обговорення напрямків співпраці кафедри екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля ПДАУ зі стейкхолдерами  

 

21 січня 2025 року у рамках співпраці між Департаментом екології та 

природних ресурсів ПДАУ пройшла зустріч між директором Департаменту – 

Сергієм Олейніковим та завідувачем кафедри екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля ПДАУ – професором Павлом 

Писаренко з метою визначення подальших шляхів співпраці щодо фахової, 

наукової та навчальної роботи. 

 
Відзначимо, що співпраця між Департаментом та кафедрою 

відбувається постійно у різних напрямках: науковій (викладачі кафедри 

екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля ПДАУ є 

членами Науково-технічної ради Департаменту, приймають активну участь 

при різних наукових дослідженнях, як потребують роботи 

висококваліфікованих спеціалістів); виробничій (здобувачі кафедри постійно 

проходять практику на базі Департаменту, значна частина випускників 

ПДАУ за спеціальністю Екологія зараз працює в Департаменті); навчальній 

(фахівці Департаменту постійно проводять різні навчання для здобувачів 

спеціальності Екологія ПДАУ, проводять відкриті лекції) тощо. Також 

враховуючи нагальні екологічні проблеми регіону, Сергій Олейніков разом з 

фахівцями Департаменту постійно надають рекомендації щодо 

удосконалення ОП Екологія та ОП Агроекологія. 

Під час зустрічі пройшло обговорення участі фахівців кафедри екології, 

збалансованого природокористування та захисту довкілля ПДАУ у різних 

науково-дослідних роботах в сфері екології, які наразі є нагальними для 

громад Полтавської області. Було вирішено, що враховуючи виклики 

сьогодення, спеціалістам кафедри необхідно надати консультативну 

допомогу громадам області в сфері екології, зокрема при написанні місцевих 



планів, розробці Норм управління відходами, планів рекультивації звалищ 

тощо. Все це є нагальним для області та потребує залучення науковців у 

даній сфері. 

У ході обговорення Сергій Олейніков також відмітив, що робота 

лабораторії агроекологічного моніторингу ПДАУ є необхідною насьогодні 

для вирішення екологічних проблем області, адже дозволяє оцінити наслідки 

забруднень на різні компоненти довкілля, у тому числі внаслідок воєнних 

дій.  

Тому, Сергій Олейніков рекомендував закцентуватися на підготовці 

кваліфікованих кадрів у сфері екології, які здатні проводити моніторинг 

якості довкілля та розробляти рекомендації щодо його відновлення. При 

цьому ОК «Моніторинг довкілля» має розширити надання практичних знань 

щодо моніторингу компонентів довкілля з урахуванням наслідків воєнних 

дій. 

Дані зміни до ОП Екологія розглянуто на засіданні кафедри екології, 

збалансованого природокористування та захисту довкілля і проведено 

Протоколом від 27.01.2025 року № 21, де було ВИРІШЕНО: 

Включити в теми дисциплін ОП Екологія - «Моніторинг довкілля» 

питання моніторингу компонентів довкілля з урахуванням наслідків воєнних 

дій. 

Затверджено на засіданні кафедри, Протокол № 21 від 27.01.2025 року.   


